

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27 iulie 2012 în ședința de îndată. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi propusă de doamna primar.

- 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 30 iunie 2012.
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii neeligibile aferentă investiției **„Alimentare cu apă”** din cadrul proiectului integrat **„Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”**
- 4) Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special doamnei Toma-Grădinaru Angela, reprezentant al comunei George Enescu, județul Botoșani, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOPROCES” Botoșani.

Nemaifiind alte probleme urgente care să fie incluse pe ordinea de zi, se supune la vot în forma propusă și se votează cu 13 voturi pentru.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.

Proiectul de hotărâre este votat cu 12 voturi pentru.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.9 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.**

Se prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 30 iunie 2012.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 30 iunie 2012.

Proiectul de hotărâre este votat cu 12 voturi pentru.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.10 privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 30 iunie 2012.**

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii neeligibile aferentă investiției „Alimentare cu apă” din cadrul proiectului integrat „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții referitoare la proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii neeligibile aferentă investiției „Alimentare cu apă” din cadrul proiectului integrat „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.

Proiectul de hotărâre este votat cu 12 voturi pentru.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.11 privind aprobarea valorii neeligibile aferentă investiției „Alimentare cu apă” din cadrul proiectului integrat „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.**

Se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi și se prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special doamnei Toma-Grădinaru Angela, reprezentant al comunei George Enescu, județul Botoșani, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECOPROCES” Botoșani.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special doamnei Toma-Grădinaru Angela, reprezentant al comunei George Enescu, județul Botoșani, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECOPROCES” Botoșani.

Proiectul de hotărâre este votat cu 13 voturi pentru.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.12 privind Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special doamnei Toma-Grădinaru Angela, reprezentant al comunei George Enescu, județul Botoșani, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECOPROCES” Botoșani.**

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Goșu Gheorghe

SECRETAR COMUNĂ,
Zvorășteanu Mariana